Komplex pénzügyi alapfeladat

Megoldás
1. Feladat

1. Részfeladat

AF = 4,49

NPV (várható) = 613,25 eFt
NPV (optimista) = 1519,3 eFt
NPV (pesszimista) = -141,8 eFt
Értelmezés szükséges!

2. Részfeladat

Kulcsváltozó: Egységnyi változó költség; Eladási egységár

Potenciális veszélyforrás: Egységnyi változó költség; Piaci részesedés; Eladási egységár

3. Részfeladat

Nyereségküszöb (piaci részesedés) = 18,38%

Értelmezés szükséges!

2. Feladat

(Termelőeszköz ára: 100 mFt, lízingdíj: 25 mFt!!)

1. Részfeladat

Ct= 100 mFt(0. év) ; -22,6 mFt (1-3. év) 
Lízinggel egyenértékű hitel értéke = 116,61 mFt

2. Részfeladat

NPV (lízing) = -16,61 mFt
A hitelfelvétel a megfelelő finanszírozási forma.

3. Feladat

1. Részfeladat

	Tervezési időszak
	Január
	Február
	Március

	Értékesítési bevétel (mFt):
	97,1
	100,5
	91,79


2. Részfeladat

	Tervezési időszak
	Január
	Február
	Március

	Működési pénzáramlás
	-8
	2
	7

	Működési egyenleg
	2
	4
	11

	Min. tartalékegyenleg
	5
	5
	5

	Likviditási terv egyenlege
	-3
	-1
	6


